

MINUTA

**ședinței extraordinare publice de lucru a Consiliului Local Cărand din data de
20.09.2023.**

Convocarea Consiliului Local Cărand în ședință extraordinară publică de lucru, s-a făcut de către primarul comunei Cărand, prin dispoziția nr.78/15.09.2023. Această dispoziție de convocare precum și ordinea de zi au fost făcute publice prin afișare la sediul Primăriei Cărand, fiind întocmit procesul verbal de afișare înregistrat la nr.2141/15.09.2023. Consilierii au fost invitați la ședință prin înmânarea invitației precum și a mapei ședinței, care cuprinde toate materialele ședinței, consilierii semnând convocatorul în acest sens. Invitația de ședință cuprinde proiectul ordinii de zi, comisiile de specialitate care au primit spre avizare proiectele de hotărâre, precum și invitația de a formula amendamente la acestea. La începutul ședinței dl. consilier local Rusu Bogdan Florin arată că nu va participa la dezbateri și la vot la rectificarea bugetului local ce proveste alocarea de bani pentru plata lucrărilor la șanțuri, deoarece este în conflict de interese fiind angajat la firma care execută aceste lucrări.

La lucrările ședinței ordinare publice de lucru a Consiliului Local Cărand sunt prezenți toți cei 9 consilieri locali. De asemenea sunt prezenți dl. primar Costuț Gligor, dna. Serac Florica și dna. secretar Dragoș- Sabău Otilia.

A fost propusă și aprobată următoarea:

ORDINE DE ZI

1. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea ordinii de zi a ședinței extraordinare publice a Consiliului Local Cărand, din data de 20.09.2023. (aprobat în unanimitate de voturi, hotărârea nr.56/20.09.2023).
2. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea procesului-verbal încheiat în ședința anterioară de lucru a Consiliului Local Cărand din data de 11.09.2023 (aprobat în unanimitate de voturi, hotărârea nr.57/20.09.2023).
3. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind rectificarea bugetului local pe anul 2023. (aprobat cu 5 voturi pentru, hotărârea nr.58/20.09.2023).
4. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici-deviz general a obiectivului de investiții „ Realizare șanțuri și podețe accese în cătun Toplita, comuna Cărand. (aprobat în unanimitate de voturi, hotărârea nr.59/20.09.2023).
5. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea depozitării intermediare a deșeurilor inerte rezultate din activitățile de construcții și demolări, biodegradabile și voluminoase pe raza comunei Cărand. (aprobat în unanimitate de voturi, hotărârea nr.60/20.09.2023).
6. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind avizarea Strategiei de contractare și a Documentației de atribuire pentru delegarea gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate în județul Arad, Zona 4. (aprobat în unanimitate de voturi, hotărârea nr.61/20.09.2023).

***SECRETAR GENERAL AL COMUNEI,
DRAGOȘ-SABĂU OTILIA***